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Instrukcja dla zdajacego
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2.

NNk Ww

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [ | B

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

W E|(C|Db

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

W|E || m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Zadanie 1.

Na fotografii przedstawiono drewniang posadzke wykonana

A. zdeszczulek parkietowych.
B. zpaneli podlogowych.
C. zplyt mozaikowych.
D. zdesek litych.
Zadanie 2.
Na fotografii przedstawiono drewnopochodny podktad posadzkarski z ptyt OSB. Podktady tego rodzaju
charakteryzujg si¢
A. podwyzszong odpornoscia na wilgo¢.
B. podwyzszona odpornoscig na ogien.
C. obnizong odpornoscia na wilgo¢.
D. obnizong odpornos$cig na ogien.

Zadanie 3.

Najwyzsza odpornoscia na $cieranie charakteryzuja si¢ deski wykonane z drewna

A.
B.
C.
D.

Zadanie 4.

lipowego.
bukowego.
SOsSnowego.
modrzewiowego.

Na fotografii przedstawiono watek kolczasty. Nakluwanie $wiezego podktadu samopoziomujacego takimi

watkami wykonuje si¢ w celu

Sow»

wyréwnywania powierzchni warstwy.

odpowietrzania polozonej warstwy.

nadania szorstko$ci powierzchni warstwy.
zwigkszania odporno$ci na wilgo¢ potozonej warstwy.
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Zadanie 5.

Podloze pod posadzke z paneli HDF, wykonane z plyt widrowych, bezposrednio przed ulozeniem paneli
nalezy

A. zagruntowac.
B. oszlifowac.

C. odkurzy¢.
D. zwilzy¢.
Zadanie 6.

Izolacje przeciwwilgociowg i1 akustyczng pod panelami podtogowymi HDF, uktadanymi na podkiadzie
cementowym, nalezy wykonac

A. zfolii PE i pianki PE.
B. z folii PE i styropianu.
C. zpapy izolacyjnej i pianki PE.
D. zpapy izolacyjnej i styropianu.

Zadanie 7.

Szeroko$¢ otworu drzwiowego w pomieszczeniu, ktdrego rzut poziomy przedstawiono na rysunku, wynosi

A. 100 cm ols
B. 120cm e B
C. 200 cm o
D. 210cm A
100 100
£ —%
4|’ 800 J,
Wymiary [cm]
Zadanie 8.

Catkowita grubo$¢ podlogi na gruncie wykonanej na podbudowie nosnej z kruszywa tamanego, ktorej
przekroj pionowy przedstawiono na rysunku, wynosi (grubosci folii PE i hydroizolacji z dyspersji

bitumicznej nalezy poming¢) plytki ceramiczne naklejulcm

szlichta zbrojonasiatkg 5cm

A. 1 cm styropian 5 cm

B 5cm folia PE
plyta zelbetowa 20cm

C. 30cm
hydroizolacja z dyspersji bitumicznej

D 36 cm chudybeton5cm

podbudowa noéna— kruszywo famane
stabilizowane mechanicznie

+0,00
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Zadanie 9.

Ile litrow wody nalezy doda¢ do 15 kg wodorozcienczalnej dyspersji asfaltowej, jezeli zgodnie z instrukcja
producenta emulsje nalezy rozcienczy¢ woda w stosunku 10:1 (na 10 kg emulsji 1 litr wody)?

A. 1,0 litr.
B. 1,5 litra.

C. 10,0 litrow.
D. 15,0 litrow.

Zadanie 10.

Jezeli norma zuzycia paneli HDF wynosi 1,1 m?m? to ile paneli potrzeba do wykonania posadzki

W pomieszczeniu o wymiarach 10 X 5 m?

A, 10m?
B. 50m’
C. 55m’
D. 110m?

Zadanie 11.

Na podstawie cennika oblicz koszt zakupu paneli podtogowych klasy AC3 w systemie szybkiego montazu,
ktére nalezy utozy¢ w pomieszczeniu o wymiarach 6,0 X 6,0 m.

A. 720,00 zt
B. 900,00 zt
C. 1440,00 zt
D. 2520,00 zt

Zadanie 12.

Tabela. Cennik paneli podlogowych

Lp. | Klasa | Sposéb montazu ceF:;/:lz"]tto
kt tas 20,00
L | ACL [ ybkimontar | 25,00
kt taz 25,00
il B Z\;v;/karTs:t:: 30,00
kt taz 30,00
A Z\;v;/karTs:t:: 40,00
kt taz 40,00
S Z\;v;/karTs:t:: 50,00
kt taz 70,00
il B Z\;v;/karTs:t:: 90,00

Zgodnie z zamieszczonym w tabeli cennikiem, koszt robocizny za wykonanie 10 m? posadzki z ptytek

gresowych, z zagruntowaniem podtoza, wyspoinowaniem i zaimpregnowaniem posadzki wyniesie

A. 400,00 zt
B. 450,00 zt
C. 500,00 zt
D. 900,00 zt

Tabela. Cennik robot posadzkarsko-okladzinowych

Zakres robot Cere: /t:r:lz‘]tt °
Zagruntowanie podtoza 5,00
Utozenie ptytek na podtodze 25,00
Utozenie ptytek na $cianie 20,00
Wyspoinowanie ptytek podtogowych 10,00
Wyspoinowanie ptytek sciennych 15,00
Zaimpregnowanie posadzki z ptytek 5,00
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Zadanie 13.

Do wykonania posadzki w korytarzu budynku szkolnego nalezy uzy¢ paneli podtogowych o klasie
$cieralnosci

A. AC1
B. AC2
C. AC4
D. AC5S

Zadanie 14.
Do przyklejenia elastycznej wyktadziny PVC do podtoza mineralnego nalezy uzy¢ kleju
A. mineralnego.
B. dyspersyjnego.
C. epoksydowego.
D. chemoutwardzalnego.

Zadanie 15.
Listwe przypodlogowa z litego drewna nalezy przytwierdzi¢ do betonowej $ciany za pomoca
A. kotkow rozporowych.
B. wkretéw do drewna.
C. $rub metrycznych.
D. gwozdzi gotych.
Zadanie 16.
Rozrobiony z wodg klej do plytek ceramicznych, bezposrednio przed uzyciem wymaga
A. doktadnego przecedzenia.
B. dodania wody zarobowe;.

C. ponownego wymieszania.
D. dodania uplastyczniacza.

Zadanie 17.

Na rysunku przedstawiono zestaw otwornic wolframowych. Narzedzia te przeznaczone sag do wykonywania

otworow
A. w ptytkach ceramicznych.
B. w deskach podlogowych.
C. w wyktadzinach PVC.
D. w panelach HDF.

Zadanie 18.

Jaka packa nalezy zatrze¢ warstwe zaprawy cementowej, aby wykonczy¢ powierzchni¢ posadzki na gtadko?
A. Styropianowa.
B. Plastikowa.

C. Drewniang.
D. Stalowa.

Strona5z 11



Zadanie 19.

Na rysunku przedstawiono packe przeznaczong do

A. zmywania spoin.

B. wypehiania spoin.

C. gruntowania podtoza.

D. impregnowania posadzki.

Zadanie 20.
Pod posadzke z wielowarstwowych drewnianych desek podtogowych, uktadanych w systemie ptywajacym,
nalezy wykona¢ podktad

A. z plyt styropianowych.

B. z folii polietylenowe;j.

C. zpapy izolacyjnej.

D. z maty korkowe;j.

Zadanie 21.
W korytarzu szerokosci 1,8 m 1 dlugosci 7,2 m zaplanowano wykonanie podktadu cementowego pod
posadzke. Zgodnie z zamieszczonymi wytycznymi nalezy przewidzie¢ wykonanie co najmnie;j

A. 1 dylatacji posredniej. Wytyczne dotyczace wykonywania i odbioru robét posadzkarskich
B. 2 dylatacji posrednich. (fragment)
C. 3 dylatacji posrednich. Podktady ze spoiwem cementowym uktadane w korytarzach wymagaja
D. 4 dylatacji posrednich. wykonania dylatacji obwodowej oraz dylatacji posredniej co najmniej
co 3,0m.
Zadanie 22.

Szczeling dylatacyjng w posadzce z plytek ceramicznych nalezy wypehnié

A. lepikiem.

B. silikonem.

C. zaprawg klejowa.

D. zaprawa cementowa.

Zadanie 23.

W jaki sposob nalezy zabezpieczy¢ drewniang podloge przed zawilgoceniem i zabrudzeniem, aby utrzymacé
naturalng barwe drewna?

Wykona¢ na niej powloke lakiernicza.

Wykona¢ na niej powloke malarska.

Zaimpregnowac jej powierzchnie.

Zabejcowac jej powierzchnig.

SEoN- IS
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Zadanie 24.

Posadzki z naturalnego klinkieru nieszkliwionego nalezy zabezpieczy¢ przed trwatym zaplamieniem

A. pasta do podlogi.

B. olejem do klinkieru.

C. olejem pokostowym.

D. gruntownikiem dyspersyjnym.

Zadanie 25.
W posadzce z paneli podtogowych typu clik zostat trwale uszkodzony jeden panel. W jaki sposéb nalezy
naprawi¢ posadzke?

A. Wymieni¢ wszystkie panele na nowe.

B. Wymieni¢ uszkodzony panel na nowy.

C. Wycia¢ uszkodzenie w panelu i wklei¢ wstawke.
D. Zaszpachlowa¢ uszkodzenie w panelu i polakierowac.

Zadanie 26.

Ktore materialy oktadzinowe sg przeznaczone do wykonczenia elewacji budynku jednorodzinnego?

A. Panele korkowe.

B. Plyty gipsowo-kartonowe.
C. Plyty gipsowo-wltoknowe.
D. Panele z polichlorku winylu.

Zadanie 27.

Podsufitka z plyt gipsowo-kartonowych typu F, zamocowana do belek stropu drewnianego, chroni strop
przed

A. odksztalceniem belek.
B. zagrzybieniem drewna.
C. oddziatywaniem ognia.
D. zawilgoceniem instalacji.
Zadanie 28.
Ktéry z wymienionych materialow oktadzinowych charakteryzuje si¢ najwigksza nasigkliwoscig?
A. Panel $cienny z PVC.
B. Panel $cienny z MDF.
C. Plytka glazurowana.
D. Plytka klinkierowa.
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Zadanie 29.

Na fotografii przedstawiono podloze wykonane

A.
B.
C.
D.

Zadanie 30.

z bloczkéw betonowych.
z bloczkow gipsowych

z cegiet ceramicznych.

z cegiet silikatowych.

Na powierzchni catej Sciany, ktorej widok przedstawiono na rysunku, zaplanowano wykonanie boazerii

drewnianej. Powierzchnia $ciany przeznaczonej do utozenia oktadziny wynosi

A.
B.
C.
D.

13,25 m?
12,25 m?
11,25 m?
10,25 m?
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Zadanie 31.

Dopuszczalne odchylenie oktadziny z ptytek ceramicznych od pionu wynosi 2 mm/m i nie moze przekroczy¢
6 mm na calej wysokosci pomieszczenia. Ile wynosi maksymalna dopuszczalna warto$¢ odchylenia
oktadziny wykonanej na $cianie o wysokosci 2,5 m (jak na rysunku)?

A. 2mm | it
B. 5mm - sufit ;
C. 7mm | |
D. 12mm :
i
I
i
I
1
|
g !
£
=
| padmﬁa
|
Zadanie 32.

Norma zuzycia dekoracyjnych phyt styropianowych wynosi 1,2 m?m?’. Ile ptyt potrzeba do wykonania
oktadziny na suficie o wymiarach 2,5 x 4,0 m?

A. 12,0 m?
B. 10,0 m’
C. 48m’
D. 3,0m’
Zadanie 33.

Jednostkowe zuzycie kleju do ptytek wynosi 4 kg/m? a cena 2,00 zt/kg. Oblicz koszt kleju potrzebnego
do przyklejenia ptytek na $cianie o wymiarach 3,0 x 2,0 m.

A. 12,00 zt
B. 24,00 zt
C. 48,00 zt
D. 96,00 zt
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Zadanie 34.
Oblicz, ile wyniosa koszty wykonania okladziny korkowej na $cianie o wymiarach 4,0 x 2,5 m, jezeli cena
ushugi wynosi 25 zt/m?.

A. 25,00 zt
B. 62,50 zt
C. 100,00 zt
D. 250,00 zt
Zadanie 35.
Przedstawiony na rysunku element przeznaczony jest do montazu -
A. listew przypodtogowych. = ot
B. listew 'boazeryj nych. \ N -~
C. drewnianego rusztu. | /
D. metalowego rusztu.

Zadanie 36.

Do rozprowadzenia kleju na $cianie, pod ptytki ceramiczne, nalezy uzy¢

A. packi gumowe;.
B. packi zgbate;.
C. szpachelki.

D. kielni.

Zadanie 37.

Przedstawione na fotografii narzgdzie przeznaczone jest do

A. cigcia plytek ceramicznych.
B. cigcia paneli dekoracyjnych.
C. gigcia paneli aluminiowych.
D. tamania kamieni naturalnych.
Zadanie 38.
Ktoére s$rodki ochrony indywidualnej nalezy zastosowa¢ podczas cigcia drewnianych listew pilarka
elektryczng?
A. Okulary i r¢kawice ochronne.
B. Maske przeciwpytowa 1 nakolanniki.
C. Okulary ochronne i maske przeciwpytowa.
D. Rekawice ochronne i maske przeciwpytowa.
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Zadanie 39.

Oktadzing z ptytek ceramicznych w pomieszczeniach narazonych na silne oddziatywanie wody (np. kabiny
natryskowe) nalezy spoinowaé

A. klejem do plytek.

B. zaprawga cementowa.
C. zaprawa epoksydowa.
D. silikonem akrylowym.

Zadanie 40.

W jaki sposob nalezy naprawi¢ trwale uszkodzenie w postaci niewielkiego ubytku w oktadzinie korkowe;j?

Zaszpachlowac, nastepnie zamalowac.
Oszlifowa¢, nastgpnie zaszpachlowac.
Odpyli¢, nastepnie wypeknic silikonem.
Przycia¢, nastepnie wklei¢ korkowa tatke.

oSOowy
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